- XVIN d1S
OLYOIHINIA bw g9’0lz > bw gg’'zoz bw g9’olz =9 01107 3119VDI4IA3
y Lol bw gg'zoz =z x ¥¥'ToT =31 13TNATXd1S=901101d1S ITVIOL
I -
1oh =< bui 00£6z bw 09’L6z =0139b0.d Ul AdS TTV. P . "
dIA3A bw o9 ? bw 7%'T0T = 3IVLIOL by, 1641 = 6€°€ x 0% 3
2g =< bui o€Lg bw 9€’£g =031960.4d Ul AdS 3TV.LOL 0LVl I — 06" % 00"z =
OLVDI41¥3A bw oz’rg =<bw 9 bus 00 = 05'e x00'2 =
bw 09’0% = (5w 00T [ bw 9) = < AdS bw ¥%'g€ = oz'g x om.o =D
bw oz'tg = (bw oz [ bw ) = < 445 buwi o%'TTT = bw %0'ztg = euoWNOA bw go'¥z = 09'G x 0m~¢ =d
bw %0'ztg = el3vWNIOA buwi og™/ = g bw gg’olz = 9 0110|475 bw o'tz =6&'€x 02’9 =y
‘olz = ) 'L6z = op3eboud Ui AdS
bwgo'zz =g bwo¥%'6t =g buigg'ole %OM_HO_ &MM bwo¥'ttt =y bw og } e
= IN 4TS Iy _ bw 9¢'/g = onyaboud ul ¢ -
OLVOLINIA bw So’€% > bw go’tg¥ bw So’€/¥% =TT 01107 3719V2I41A3 XV bw 0g€z = 5 bw go'zz =y 9c’'L8 r . - l_l |
- | == L
_ d = e ] _ |
bw go't9% =z x (99’9 + 88'€ST) = z x (owd oueid 47s + SN w\\\mw\\\\w\w\w\\w\w\w, | . _ _ l_ |
“\\\\ \\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\“ M. v \\ 55559599994 \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ “\ \\ 4 \\\\\\\\H\\\\\\\\\\\\\\\\\ \“ / 7 7 _ _ _
I —UE °°~°o.ﬁ = o.ﬁ On—nn—nOl— ml__m<u_n—_om XV &l_m UE ! L= 371VvV101l \\\\ \\\\ \\\\ 7%, “\ \\\\* «\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ s \\u “\\\\\\\\\\\\\\\ w 7 7!
OLVDI4I¥3A bw oo’oot > bwi %666 999 \w\\\\\\\\\\\\\\\w\\\w\\rwm SN I, N\R\N\)\\\\\\\N 0 m,_ | L8y NON | _ D) _ g _ 7
bw %666 = 55'2€ + 6€'Lg = owd oueld 47s + eadyoueld 475 =9T 01107 d1S ITVIOL bw ¥g'€€ = oz'Lx 0L =) 07577 s\ TR T ! w : NWN Zi | m_m_m.m:.Ot.Om o _ I_ _ _ 7
bw ¥0%5t =o138b0ud U1 AdS ITVIOL 1€ = 0S'E x 0g'g = g VA 7 | , 722927 , = [ |
bw 00’St =< bw %045t bw 6£/Zq = 1 bw go’ot =0 88 0793727 , ! 20,779 | | a - |
_ d1s w 9=31V10 ] v 52557 Yw i B e
O|_|<U_n__mm> UE Nw~m¢m s UE wN~MNm —UE Nw~m¢m =TT O|_||_|O|_ ml__m<u_n__nm XVIN _UE OO~°m e UE O.—N~m¢ UE o.—N\w.—N "OHHW@OLQ C_ >&m NI_<POF OLVDIdI™3A UE mm~Nm = 31V.10l UE wo.m._n bz x 02'C = a _U_(C Y/t = O@.N X Om = Y ,W m m z m z M, ” ” m m 7 w\\\ \“\M” W 7 7 "l |"| |“| _ 7
_ O1VIIdId3A - I, ! V7771 |
bw gz'Ez€ = S0'1g + £z'zhz = owpd oueld 475 + easzy oueld 415 = TZ 0LLOT 1S ITVLOL bwi 00'ST = (3w 00T / b §) = < AdS bw th' = ST'e X S¥'E =5 f————— q a o> a v v ;L 4 ER— 41 | A E=ss ! | |
1 _ IoC _ o — vono, Tl Lol |
) bw 00'0€ = (bw oz [ bw 2) = < 445 bw 00'00¢ = elzawniop bu 20'0€ = 06'Z X 08€ = 4 bw 09'z€ = 00’3 x 059 = g | _ ”N\M\\k\m T\N\b“ | N | e | |
bw So‘tg=37v10L bw 00'00€ = eLlaWN|OA bw gg'6T = g bw 00’00t = 9T 0110| 415 buwi €5’z = o€’z x OT'T = 3 bw o¥'zt =69’ x SH'E =y _ _ , H , | | L ,
H = w Z= = s A N \\A SS
bw oo’oot = 9T 0330| 4715 bw 9T*€T = v bw %0'5tT = o139b0.4d Ul AdS P bw §6’0/ =< bw gg'z6t bw gg’z6T =onsboid ur AdS 3TV10L " _ e SN G VU G G ¥ G GV G W
L -
bwiS¥'ot =ol'gx05't =g buw o¥'gy =y bui 07’7 = oabo.d ut dds | | N bw T6'T4T =< bw 9679/z bui 969/ =0333b01d Ul AdS 3TV.L0L © _ ) _ ONNd ONVId V331 ONVId
InC ot c_ | o oLv
bw 09’05 = 02’6 x05'5 = ¥ | 7 e = n_ bw S6'0£ = (owi 00T / bw §) = < AdS _ _ Vdd3L ONVId 901107415 O71001V)
—_—— _ , _ 1 = T
77777 \v\\w\\%\\%\\imwwyi\l\&\ === 7 "l I“ 3719vL119VY NON 7 “ e T B _ |_ bw t6't¥t = (bw ot/ bw Nv =<ddS _”—uu_.\c mm.n mm.nm._“n m_\_nu.wu.rn”__Dn__nw_\m/ —_ A 1 . OL1Vid3LNI ONVId 90L107T'A'd’SOT10DTIVD
\\\\ﬂ%\\ SIIr007 \\M\\\K\ RSN | m TTITT1 / = PIJ12WNIO , _ w O. =TT -
”w\: /4 w@ttttt Zar }_, | | _lptm_._.oto NI a b 25°EY = 5 buw 0g'0f = 5 bw St’'6TYT = EL1} [OA bw z§'0€ = g bwgo'tE=g q _ | 9011071°'dd'SOT10D1VvD
oy 7 , _ 7 r buwi S0’€L7 = T 0110| 7S 00T = bui gg'z6t = 0339b04d Ul AdS _ d _ ’ bw zS'z8z =5 01107 3719V2141Q3 XVIN A1S
w277 | ! 5| e _ bw 0g’o€ = € = bw oz’oot =y N S'zgz > bwi g6’olz wzs'zg
bw g¥%'zS =< bw og’gze bw og’gzz =onaboid ul AdS 3TV1O0L ,m 277 M , | | _ ER ! _VI ] bw og’o€ = H bw og'tt =3 8 ’ bw 96’9z = 0139604d Ul 4dS buigo 2 _ | 3aviay zom OLVII4RI3A bwizs'zg 8
VII4I¥3IA wgrea = . Jn ] 07277 | | 4 _ | | e _ i€y _ bw zt'SE = v w9 = : _ _ _ . oll3ioLlo oueid 415) =S 01107 d1S IV LOL
JI41¥3A bw 9670t =< bw 95’9t bui 955t =onabosd Ul AdS IVL0L o T |_| _ < ”m 0 / H A” | | _l 7 | @ _ v “ buloglot=o e DI | A AR s I |“| bw go'70€ =onabouid ui AdS ITVLOL bw 86’0Lz = zx (6£'LS + 01'gL) =  x (owid ouerd 475 + edsv3 ouerd 41
oLv _ m Y m 7 w ! ! _ J719vLIgavY NON _ RSssss W\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m v \w\\ \\\\\\\\\\\\\& ﬂ\\\ \“\\\\\\ \\\\\\\“\u ,\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ m 4 _ L€'y =< UE o'y0€ w = ) -
—UE w._N\Nm = AUE oot \ —UE mv =< >&m _ _ _ .,w m “ m W I “, 7 _ _ On_ln_nm._|O|_|._|om _ _ _ _\ ,W\ \\\\m—\\\\\\\\\\\“4 W\\\\\\\\\\\N\V\\\\\\\\\\\\\, “ “\\\\\M\\\\ \\R\\wr M\\H\R\\M\\M\\M\\b\\\\“&“ w” _ < _ UE o ’ oT "Ou.u.wmo._ﬂ u >&m ml_<|_|o|_| OP<U_H__mm> —UE (4 w —UE mm~Nm - ml_<|_|0|_| —UE o.ﬁth = ml_<|_|0|_|
! bw z) =< dds bw t9’6%0T = el3owWN|OA _ | _ L2757 , | 7 | | | = L L T Ty w 22279 =l = A bw S£'%g =< bw 0g’got 99 i p /
U960t = (ou 02 [bui2) = < d _ | | | 3118V.LI8Y NON F8VLI8V NON 0 | L | =S o OLVvoIdId3 . bwi 99’9t = 06" X 0¥ =
bw T96¥0t = etnswnjoA bw #0%€ = g buwi £g'6Y€ = Tz 0130] 4TS g | | 0113101105 0113101105 L, ! | T | — s |8 | 3 | (2729 OWIdd ONVId bui £&72% = (i 0ot /bui 9) = < AdS bw gg'oz = 0¥'6 x 02’z = g
- )/ s “\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 7 \\\\\w\d\\ el m 3 m E E m _ v 7 7 7 / P _ 1 = - 1 - 1 ~m =
b oo buw 9L'SE = g bw £g'6%€ = Tz 0110 415 bw 9/'SSt = v bw og'gzz = o339b04d Ul AdS _ _ v _ LN S:S:\&w:\w&” | | | m M” bw gg'€ST = 3TV LOL bwi ¥/'zt = 09'z X 06" = 3 bw §'%g = (3w 0z [ bw ) = < 4dS bw 95'L%8 M_%E:_o> buw §4"T = 0§'g X 0/'T = q bw 69'2S ﬁw 6x MMN d
Z= = L1000 02000,p, 7772774, (429974 4 o 3 ° o El [ s “ 7 = P 1 _ 1 = ! = ! 'z =
UE oo.om |nuu bw 0997 = buw 95StT = 0139604d Ul ddS _ _ _ (PPN I | T T : . I i 88 bw ¥g'€€ = oz'Lx 0l = g bw 9528 = eliawin|o bw %0'SS = g buwiz5"ege h oM_Lo_ d15 bw 09S = g€ x gz't = 5 bw TSz = 05'g x v
o9 ve= _ _ _ OWINd ONVId Vi3l ONVId . bw z£'09 = 0§'E X SE'LT =) b 262 = g bwgh'tz =g buwiz5'2gz = 5 0130|4715 bw #0'6%z = bus go*70€ = oxabo.d ur AdS -
\\\\\\\ L A000890000000000000000%, z 8 I ,\““H\ IoC " _ = P - -
,w \\\\\\\\\\\ WH\V\\ “\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\w =  t+t— il Vdd3l ONVid 9T 01101d1S 010D1VD 4 d 3 g _‘,_ m“m\\\\\m bui 7g'¢€ = 0c’L X OMN ; bwzt'tz =) bwzb'rz=v i ke TITITI777 77777777777 | L |
.w \\“\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\\\\\\\\A L 3 I LA _UE 'zt = O@.N X 06" = v ﬂ \V\\\\\\W\\\\\\ \\\\\\\\\\V\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \D |||||| S
” m\\M\\M\\M\\M\\P\ e e R e Ol_l<m m MI_IZ_ O Z<_ & @.ﬂ Ol_ll_lOI_ > & m OI_ OUI_<U —l_ _..U ____ ,” ”\W\\\\\\ \\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\,\Q\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\N” 7 _l - |_| o |"| - |“ 7 7 “l _ _ 7
. | — s \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\
,v d / \\x\\\\d o_\/__m& OZ<_& @H Ol_ll_lOI_ & & m OI_ OUI_<U _>_ &l_m \\ ,” _| ||||| l_ _| - l_ ”W\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 7, \“ “ N, 7 “ “ _ _ 7 7 _ “ " 7
77 = \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\“ “ “ 7
” ,_ x bw €z'z¥z = 37v.10L OLVDIdIb3A bw ot’oT > bw oz'zoT b oT'ovE = 5T 01107 INAVDIHIAA XV \ “__ L: _ _ _ " ,\\\\\\\\\\\\N\m\m\h\%\\\\\\\\k\u\m\\\\\\\\\\\\k\mw 277 \\” 7 _ q _ _ _ . _ _ _ |
‘WOoDs | w“““u w = f - =-==-===c====-xI _ , \“\\\\\\\u, _ _ m _ _
‘WO9s d | ﬁ“““u 7 d +m\_\_@HO—\_m_Q QI_WHMHOFPOI_ d1S 31v10olL R e | _ _ Y7777 NR\\“: 7 | _
_ e ' x o€ 'T0T = 8£'z€ + z¥'g9 = ownd oueid 415 . | Aot | 1= 47 | _ _ _ |
d 2 4 v | ” m“m“m L SY10E = 047 X 05'% =3 bw To’tz =< bw 91’68t bw 91’68t =0139604d UI AdS FTVLIOL bwioz’ror =g . vdddl ONvid | d _ _ d _ ”“\\\\mw ] 2 , s RE m_ _Il_ ! _ Y |
i 2774 , o ot = wT = bw z¥ =31vV.10L \\“““\ L7 ﬁ _
‘Woos ‘Wo9s I - I.,_ m m\\\\\“4 _U_(C ShIof = ON~w X 0G'€ = = _U_(C 8C'00T = 0¢ 6x 06 nw.ﬂ d _U Colzh < UE otizy UE ot'zy "OHHW@OLQ C_ AdS ATV1O0L OLlVDIdId3A UE wN~Nm =37v10l 89 b 15T = 06" X 02'S < a O|_|<mmmglz_ OZ<_& T O|_||_|OI_ >&m OI_OUI_<U " _ _ _ 0¥3aN0Ds ”W 7 m 7 & ” _m m m” 7 “ _ _ D _ 7 7 _ " "
e T i bur0g'os = 0e’6x 055 = q A OLVOHIEIA R b (o 00T / bW §) = < AdS r“ %HE- StizxSHE < TTOL107°d'd’S 0T0D1VD | | | | 71 87 | ¢ . B | | |
v \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\x\\\\\\\\\\\ ) \\\\ \\\\ w HOrnN =(Ow = w = = ’ Z 7 ¢ Z 1 —
O SN YA, 7 p P [N I S Noos| | 0¥38WODS ,\\“\\ t 74 | | _l 7
N\b\\\L\b\\R\b\b\b\b\b\b\\@w\tttt ASSSSSSNI I I bw €o'z% = (3w 0z [ bw 7) = < 4dS bw o€’ozY = elyawin|op bu 20'0€ = 06'Z X 0g/€ = bw oz'€€ = 00'Sx 79’9 = g el — St |“ - ”m % \“M , ” z ” | _ L_I — ] | E— ol |
bw o€’oz¥ = elzawinjop bw ot‘o¥t = ST 0110| 4715 bu 9/'z = €'z X 07"t = 3 bw €/'zt = 69'€ x S¥'€ = v _ _ 3 7 \\\m \\\\\ B | — K
; = ) D _ s 7 |
IIIIIIIIIIIII bw ot’o¥t = 9T 0110| 415 1601 = bw 9t'6gt = on1abo.d uI AdS - | | , 7y B
Vdd3l ONVid II_I |||||| 1 _I|||I_I l_||||I_ bw ot’z = 0139604d Ul 4dS bui griegr = v e 0= I" g ! DAWWMWAWWWWL HA\L_ , vyy3L ONVId
) ] ] _||| _ _ _ _UEOH~N._NH< w O - . I~ _| ||||| |_|| I_I < f\\\” \\\\\\\\\\\\\\\ _\/__m& OZ<_&
O1VY43LNI ONVId TZ OL107T°A'd’SOTODTVD | _ Tl _ _ | | | _ _ ! v _ 3L ONVId ©
FEOLLOT'd'd’S 01031V | | L | | | - [ = 7 1 I— v 501107415 01021¥
_ _ _ _ _ _ v _ R ARG _| | 3naviiav ZOOmZ | “ a _ D I__ bl - OLlVdd3LNI ONVId SOLIOT'A'Ad’'SOT0DTIVD
SASAAAAPIIINT. 131011 ——— e
—3 L g S 8 | | | s | | -2 | i I |__y vdddl ONvid S011017°d’d’S 07027V e ———
_ | (S | | | | (.2 | | E1 | " i TT01107d1S 01021V) FT— buwt 00707€ > bui o '2TE bui 0o’0z€ =% 0110
_ (257 [T :
| | _ _ ! | | | r | _ ’ - | | _ n_ bw o%'zt€ = z x (01'gL + 0T'gL) = z X (owid ouerd 47s + easv3 ouerd d15) =¥ 0L101d1S ITVLOL
| | [ | L | | " | | | 3118V LIgY NON | | @ v buwi 00’g¥ =< buwi gz"¥1z buw gz*71z =onaboid uj AdS 3TV.LOL s ovel - vioL
IIIIIIIIIIIII — A _ d1S = wot'gl =
I—  t— — il (IS B — | ﬁ 7 \U” | _ _ 0l11310110S 7 _ _l |_ OLYoLINAN bw 9gS%9 > bw 0g*rzg bw 98's%9 = 0T 01101 3119VDI41A3T XY . bus 00%96 =< but 09907 bw 09’90t =013960.d UI AdS ITV.LOL OLVDIdId3A bw ot’gl = 3TV LOL
(2704 —— — — _ OLvDIdIy3
Y v T | b | bw 0g'¥zg = 7 x (0T'gL + 0T'gL) = ¥ x (ownd ouerd 415 + ea1a) oueld 41S) = 0T 0L10T 415 ITVLOL bLl 00/gY = (3W 00T / b §) = < AdS
<KZM|_I OZ<_& ”m\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\@\\\\\\\\\\\\\\\M, 7 IM3A UE Nw~wm =< _UE wN?_NNm UE wNINNm "Ou.u.wmo‘_n_ C_ AdS 7TV1OL UE O.ﬁ~wN - V101 _UC(_ Oo.wm _ AU_(C oz \ _UC(_ Nv =< ddS buwi OO\OOG = m_\_HOED_O> _U 60%2S = THE x O@.m . _UC(_ m®~Nm =1¥'6 x O@.m =g
lpSSISISI I \\\\\\\\\\\\\“\\\\\\\\\\\\ gl _ - 1 - = , —
T2 011071d1S O10271VvD ,“\Q\\\N\N\A \\u\\\u\\\w\\\wx\»\w\% Lot L L vy 7 L—_—— - - ] bw SZ’€61 =< bw wh~wMN bw wh~mMN nOu.u.me._Q UIAdS 3TVIOL OLvold bw O.n~wh =37v10l bw oo.omm = BLIISWN[OA buw Yo'oh = q bw oo‘ozE =¥ 010| d1S _urc N.mN Om\m ¥ 66"z = 3 bw t¥%'Sz = 0§ 8 X 66’z = Y
. L— = == == — == == — ] OLVDII¥3A - , - P W7ae= B
OWNIdd ONVId Vdd3L ONVId bw £g'96 = (3w oot [ bw §) = < AdS bw z€'tz = g bw z€'tz =g bw 00’0z€ = ¥ 0110| 415 bw 2Lt =y bw ge'¥tz = onaboid ur AdS |
] — 1-C _ 1 q = - 1 = bo.d ui ddS bl
‘€61 = bw 2) = < dds bw g5°/€6T = eLaBWINIOA , IE % nalC - bw 69'zS = T7'6 X 09 = g \- iy = bw 09’90t = 0133 ! |
' €€yt buio%'7¥T = 02 011071318VII4IAI XVIN A1S vdddL ONVd ST 01107475 07031V Y79'z€ = bwzl'lt=H bwzl'lt=Qq buw 5£'€6 = (dw oz / . b bw 69’25 =1%'6 X 09'S = g 157 = 05'a x 66'z = bwzt'tz =3 bwzt'tz=> bwzt'tz=vy e ——— |
OLVDIHI¥3IA bus o7z > b OLVd¥3LNI ONVId ST OLLOT Ad'S 07031V bwi #9'z€ = N . bw 2/t = 5 buwi g§'€6T = eLawinjop buw go'Sor = g bw 9g'S%9 = 0T 0110] 415 bus T57S2 = 05'G x 662 = 5 buwi T7'5z = 05'g x —_ | . | I S S = |__ 1 |
= 1= 'lt=9 - 1 1 - d - 777777777777 77777777777 777777 77 77 77777777777 555555564 NN _
— oueid d1S=02011017d1S31vV.1OL bwz/'lt A wc bw 98 m._wm =0T 00| 471S I _ bw fox4 Vid OHHO@O\_ ul AdS 777777 PIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII I I I I 277777 Y _ | |
UE MM:N.—N.H = NH~NW + w.ﬁ~Nw - QE_LQ O_.\_m_Q ml_m + m\_._wu. ) d’ ' I_<U 1 = N~N = —UE NN~NH = m UE O@ w._nN - < ,“ \\\\\ \“\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“ “\L 7 _ _ _
bw S9'tz =< bwi 95'69T bui 95'697 =0333b01d Ul AdS 3TV.LOL , "TOLLOT'd'd's 010D P bw ot’0%T = ¥T 01101 3T1GVDI4IA3 XVYIN d1S bwzl'lr=7 i il bw z6'gz = v b 9'gez = on3aboud ut dds s R AN 0 | | _ _ N _ | ! |
gy bw 05’¢¥% =o33ebo1d u1 AdS 3TV.LOL OLlVOIdI¥3A a9 = bw £1'29 = 3IV.LOL bw gt'zg =3Tv.101 O1VDIdI¥3IA bwot’ot > bw z5'LEt buwi /!t = | bwzl'lt=3 8 | e == _sttkk\ttttttkt\tttttttkk\m\w\\\mﬁ\“ A _ | _ | _ _ _ |
bw T€'€Y =< bw 05 " : d L FIrT I I T 7T T T N N R R IR === [ | T A A R 7 7 _ d
O|_|<U_m_~—m> ’ 1 = N\ + N\WQ = OE_\_Q OCM_Q &l_m + m-_-_Wu. ocm_ &l_m T AT 7 /7 \\4\\%“\“\“\\\\\\\%\%\%\v.\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\Q\\W\\\%\\\%\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“ % { _| =1 _ _ \V\\\i\\W\W [ “ 1 _ D _ _ _ _ 7
buiS97te = (Gw 0ot /bwi %) = < AdS bw ¥2'6 = 59'Tx 09'S = 4 burye’6 =39t 095 =3 bw to’tz =< bw ¥0’gST buwi %0’gSt =o139boid uj AdS 3TVLIOL Putes’ter =989 + 9 . 07 ; w\i NIy _ | _ _ _ | _ ! _ ”w Ty ” N / M” 7 _ . _ | _ Y |
I _ = - 1 1 1 — WwT = N = <POP \\\\\“ “ 4 V7, \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“ \\\\\\ \\ IS zJ_ ¢ \“ “ “ 4 | “ |
bwi TEE7 = (owi 0z /buie) = < dds P [TEEY = eiaunion buw 99'6 = S0'T X 0€'6 = 3 LI LoE =50 X ov'Er = 'z =< b zL'6Y bui zZ6% =0333b04d Ul AdS 3TV.LOL OLYOHIEAA bw 9£'g9 =31v101 Puoties = 2T = SYE X OL'E = 0 ey e | | | | | | | | ; 0 | ‘2 | | | | a | | |
bwi LT'€EY = eLaWN|OA bw 6€"7¥t = 0z 0330| 4715 bu [2'€Y = 0g'€ X S9°TT = bw 9885 = 0g'€xSL'ST = v OLVDI4I¥3A b £o’ey =< bu c buw 9/'zT = S%'€ X 0L'€ = I bwi gL'zt = 5% x 0 .. d BEIRE T e I | _ _ _ ] _ q | _ a iz | 7 | _ _ i _ | _ |
= - — = €€ — Gg! 00'S = A A 55555 = == e "= it thins 777 7y
bw 6%t = 0z 0130 1S b 9569T = bw 99’69t = 0119604d UI AdS bw to'tz = (Qw 00t [ bw 9) = < AdS bu SZ/€€ = 59’ X 005 = 5 bw §z'c€ mo.mx \ P, amm“mm __‘; _ d _ | i _ _ v _ ,mm“& w wmm, 7 _ _ I“ _ el |
. buw 0S¥ = 013260.d Ul ddS bwi €027 = (5w oz / bw 7) = < 4dS bus ooz’ = eLiawnioA b ¥E'ST = 02'S x S6/Z = 4 bui 7't = 0e'3 x56' = g wons | oot —— wors | wons| 05523 ! | | 2 | | _ % Ll i = :24 | | |__| - | L= = |
bw 09'¢Y = A" bw of'ozYy = BLIISWN|OA bw ®M~m.n =g bw ot’o¥t = ¥t oNo| d71S bw t¥'. = SY'E x St'e = 3J bwt¥'/=9%'€xS9t'z = \v4 ‘woos “wons [ woss ‘Woos | Woes ‘Woos | ‘WODS wo ,m m \mm m m \\__ 7 | _ | 7 7 “ _ | # ” MI M mm, 7 e e F— 7 7
||||| bw ot’o¥T = ¥1 0110| 475 Ioft = buwi #0'g5T = 0on3eboud Ul AdS I — 057575 J _ ! _ ]| _ _ _ , , WWWY g R |
|||||| _|| 7] _U_(C&._Nwm.ﬂ < - "7 - _ _I_ U H_ m Q U m < :“““““u fl 7 _ _ _ _ _llll_ < e |
T 4] L2 L - bw 26" = v buiz£'6% = onsboud ul dds I VAN v \_ | | === A (e ey & OWIdd ONVId vadil ONvid
AR IS /I R L T I R R O N T , w2222 I Ll — ==
V\\\\\\\\\\\\\\\\\\\{\\\ 22224 \\\\\\\\\\\\\\\\\\\W |||||| |_|||||_ _| m |_ I S (e D T 7 ! J— ,_ j\““““» _\ - 7 7 <mmM|_l OZ<_&
\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\u _| ||||||||||||||| E W \\W\\\\Q \V\\\\\\\\\\\ ||||| \“\“\\ ! .—N OI_OUI_<U
W\\\\\\\\\Yh\txk\k\%\R\Rﬁ\“\\h\\l\\l\\k\k_\\\\“““ ||I_||||||M| ||||| |_ _Illl_ll _ ! “\\\ “m\\\\\, «\\\\\\\\\\\M _l ,_ W _ - ,m“““\\\m, _\ 7 | , Z<_& . OFl_IOI_ &I_m
0,007 ‘4 o I _ _ v _ - ANy mlﬁtk; | _ T — | _ |“ I ] | 3L ONVI OLVdd3LINIO 7 0LLOT'A'd’'S OT10DIVD
01 e _ o | | T it I D AR 7 77 z | _ _ COZEZA oo v L
vmt 7o R | N | | | | ' | | | | | | 5 | | e OWINd ONVId ¥ 01107°d’d’S O10DTVD . bt T99% = £ 0107 18 YOIIGE XVIN 41
N\M\\R\w [ “m“m“. " _ _I ||||||| | I ﬂmg | " D) “ u _ | | | 9 " Vdd31l ONVId 0T 0L101d1S O10D1VD - bw TT'99T > bw ¥T'%€T w TT'99T =
I 0’577 S 7 ,
v S (0 e Y | : | _ _ _ | _ _ _ OLVdd3LNI ONVId OTOLLOT'A'd’'SOTODTIVD bw ¥T™€T = € 011017 d1S ITVLOL
o¥38W09S _“““\\; | w“m | | | e . $'aSz =0 u.wmo._a ui AdS 31V.LOL
“ e, | 4 \w 7 | i _ _ |_ — OT O|_||_|OI_ dd m OI_OUI_<U 6"z =< bw m~NMN bw 9a'gat 1 H ,
. b5 | A I T T 10Z€ = VIN 415 A bw 6’z =<bwg bw ¥t'%€t = 37v101
........ Lcsled ! 7 -——— ' bw oo’0z€ =6 01107 3119VYDI4103 X e dur 101 OlVvDId133
S " \Mﬂ\“\“\mﬂm & | “I I"I I"I I" | | | _ v _ OLVOIHIA Putootozt > bus oy 'ere OLlVDIdI¥3aA bui £°6€ =< bwi 00'/g P ool zoneboid W Ads 31V bw t6'7z = (dw 00T [ bw §) = < AdS bw tt'gr = Z0'0T X 09T =Q
Id | i & | | "o 2] | _ ’ _ | | buio%'zT€ =z x (0t'gL + 01'gL) = 7 x (ownd oueyd 475 + 4123 oueld 415) = 6 0LLOT d1S FTVLOL bwe€g’6€ = (dw oz / bwi 7) = < 4dS buwi €€/g6% = eLBWN[OA bw T6"9 = Lz'9T X 66°€ = 5
\\\\\\\\\\\\“““““\ _ = H = )
o_\/__mQ OZ<_& <mmm|_| OZ< hu.\lx\\\\ \\\\\\\““\\\\\\\\\N“N“\\\h "l |__ "l |“ ﬁ I — 1 buwi OO~W.—N —<bw wN~NMH bw wN~NMH IOHHQ@O\_O_ ul AdS 31v101 bus OH~®N JV1OL bw mm\mGMH RLIIWIN|OA bw TT @@HHMOHHO_ d1S bw @N.G._NHNW.H._“XMHINH g
0055005200054 — — INAIERET B _ = , oG _ , . In_
Vdddl ONVId 0z 0L10174d1S 010D1IVD w m\\\\\o\wmmw\\\\\\ | e o T R . bui 00°96 =< b 0z/64T bw oz’6%t =onaboud ur AdS 3TV.LOL 0 bwot’gl=37v10L bw TT'99T = € 0130 415 buw 95'gSz = v bw 95'gSz = 0n3aboud ur AdS bw 9g'€ = 6g'Lx 6%'0 =y
. ‘g% = (dw oot [ bw 9) = < AdS bw otz =g R | weteewdeewds o s | 8 -
L OINIdd ONVYId bw oo’g . w9 —— |
02 011071°'d'd’SOT10ID1VD 106 — z/bwz)=<dds bw 00’096 = el3aWN[OA , , e bw 69'zS =t¥'6x09'G=g | i o
’ m 1 m UE oo~mom = m.ﬂ o|_||_|OI_ ml__m<u_m_om x<_>_ n—l_m <mKM|r OZ<_& .—N.ﬂ O|_l|_lO|_ &I_m OI-OUI-{U _U_(C 00 om AUCL 0 \ v P _ m —UE mm Nm = H.—N m X O@ m - D ' _ m\ mm~N — [ ¥ " T — — TP iy
OLVOIdI¥3A but 00"50€ > bui So’gbe OLlVdd3aLNI ONVId YT OLLOT A'd’S OT0DTV) b / buw g9'Zt = 5 bw 00’096 = elaWN[OA bw 00'0S = g bw 0o0’0z€ = 6 0110| 475 buwi TSz = 05'g X 66'z = 5 bw t¥'Gz = 05'g x v , G\ L | | q _
= V10l w g89'Lt = 4 - 1 - /€1 = 0139b0.d Ul AdS - [ i i B D | B I_|||||_
= d ouerd 475 + ea1e3 oueld 415) = 61 0L101 1S 31 L e buwi 00'0z€ = 6 0110] 45 buwi gz'og = v buwi gz'LET = on ! i ) : Fa=
bw S0’g6z = € x (Lz'0€ + g0’69) = € x (ow ! YTOLLOT 'd'd’S OT0DTVD or < bwigg't =3 bw g€'gr = g w gz'og Sy | _
buw ¢O~Mw.ﬂ "o..—.u.wmo‘_n_ Ul AdS 37V10L1L IXVIN 1S bw @m Z=H bw oz'6%T = OHH@@O\_Q ul dds I I _ﬂ\\\ \\\\ \\“ & I | | |
bw S2'S% =< bw ¢O~mw.n bw w0~mw =37v101l b 501 > bwi mm~©m.n bw OO~O®H =€t Ol1101371gvoldid , buw z€/T = q bw Ow.m._n =y i 14 \\\\\\\\ 275 | _ 5
'gzT =op8b01d Ul AdS ITV.LOL OLVOIIH3A bwi £z'0€ = 37V101 OLVDI4INAA w oo’og bwz€'/t =05 e S iy ! _
OLVDIdI¥3A bui 0526 =< bui og’ger P ogaeT =on : : 19€ %'S% + L8'06 = ownd ouerd 45 + eddrouerd 415 = €T 01101415 31VL1OL R AN = A s | Tt T===" B "l |__ |“ v ”w 2777 m_ , . AT1dv.1IavV NON m.__m_m_.h_w,.qrh_%mz _ _
’ = = H . ) 7 \\\\\\Wx\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 75757 ] — .
bui §£'S¥ = (5w 00t / bw §) = < AdS buwi 05’9 = 0€'Tx 00'5 = PV —— bw zt’zT =on9601d U AdS ITVLIOL buI E€'gEr = 9 ; | (27 i s A | | _ _ _ | _ _ 4 | i OLLAL0LI0S || OL h— e L m
! = /¢ =G/ A W 0077Z =< buw Nw~0 =37V10Ll W\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 4 \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ 24! | | P—— O¥3EN0DS 1% m 7 2 /7 S St | = = == = — R e S | |
bw 0516 = (Qw 0z [ bw 2) = < 4dS bw 00’516 = eLI3BWINIOA buw €67 = 0L'S x 0T = q bw gz'LE = mm.w XMWM d bu 00"z =< b 9€'Tg bw 9€'tg =0139604d U1 AdS ITVLOL OLVOIH3A bw 9¥'S% = 37v10L b 2g'ge = S5 X SE = g [ kﬁ\\\b\\u\\w\w\\w\pw& F\\k\\w\\p\\m\u\\b\m\h\m\“\H\\\\\m | _ _ _ ] _ _ _ ”m By wi\h\u\w\d\\\\ﬁ\ﬁ\wqiwj i _ _
b 00'ST6 = eLIBWN|OA bl 26925 < § bwi 00'50€ = 6T 0330| 41 bt 069 = SHE X 002 bui oS = 0¥ X SL'S = OLVDIHINAA e = (1008 b §) = < e b 26/pe = §6% X S6%5 = [EEE i s “d | | J | | a | g | | I i | A |
bw oz'gr = g bw 00'90€ = 6T 0110 4715 bw zT'gs = v bw #0'€gt = 011960.d UI AdS bw 00"z = (Qw , > ey .R cr- g | | | _ 5 ] _ _ Vo ”m O _ |“
p _ I — = , _ 1 - w I - 1 0 I - ] | l “\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\\\\\\\\\\ o —
bus oo’oe = 3 bui7o .NN N b 6%t = v bwi Ow\WNH = Oﬂ.wmo\_n_ uldds _— bw oo w¢ = AUE oz/ bu Nv =<ddS bus 00 °8 o ! bw €/'zz =S x §¢'S = E| bui £z ~MN .._n . q = WO I oos | woss w095 woos | woos | woss| "% ”_ : , _ _ | “ _ _ ,W\\ \\\\\ \\\ \“\\“\M\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\ \\\W\M = = ] e 7 e el
bw #%'Sz =3 bwoz’gr =5 we - = Iu ——1 bw oo’og¥ = elizawin|o bwzS'g7 = g buw oo’ogt = €T 0110| 4715 bui €£'77 = Sz X SE'6 = 3 bw g€'ot =598t x09'5 =y I | _ _ _ | _ | ”v ey [ p?”
T | I e e S e B e , _ A _ 6oud ul - [ I _ | 4 \\\\\“\\“\\\\\\\\\\\\\\ Iy \\\\\ ”
w\w\:\::ow = "I I" bw gS'zy = g bw oo’ogt = €1 om_po_ d15 bw og'og = v bw zt'/zT = onaboud uy Ads L - D - Ty 1 a0 H &g v : ”, | _ _ I“ ] _ "II | ﬁ\«\\“\\\::\\\\\\\\\\\\\
v \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ SII s s s 000 Yyt 7Y o — R | — < \\\\\“\\\\
lm\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\“\_ SARSNGRENeS! “ “ “ _ _UC(_ O@.@M = < _U_(C @M Hw OHHW@O\_ C_ &&m — ,“ ”, 7 “, |__| 7 7 _, |||||| o A\/NW\\\ O_\/__m& OZ<_& <EKMI_I OZ<_&
== \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\N\\\N\\\N.\P\\\K\‘\\‘B i i _ i e
(Ul Ll Ll 4l 1L L LLLLLLLLLLLLLL e T - T | 7 Z<_ ﬁ_
| | | | 118v.L8Y NON _ 3 _ _ e 57575751 P P A ) === 7 = 1 | 1 i | : : | | i Vd43l o €0L1017d1S 010D1V¥D
[ Bllme — —m = —m = |+ = = —m = —m 4 = = = = — — = o N | N — (7 \\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\ 'y \\ 92 \\. Z “ “ _ S ————s————— <m . .
_ _ _| |_| , k\\\\h\\\h\.h\h\\n\\t\\k\ s 2/ \“ 77 I _ _ | _ _ | = ’ I_<U
| | | a | | s o R . . == : | o a | | ’ | vid ONIad ONVId ©OLLOT'd'd’s 010 ; bwi 00’0T¥ =2 01107 IAYIIAIAT XVIN 4TS
: ! T~ T _ v _ I 5250 ] | | _ _ _ _ | VddiL ON 601107475 070DTVD OLVOINEA bw oo’ot¥ > bw S9'z¥€
I 757
A% a > a. v | | | a | | | i ”mmm&, | e— J L J o JE=g=s] ___l OLVY¥3ILNI ONVId 601107 A'd’S O10DTIVD buwt So2¥E = § X €589 = 2 LT TTIA S X d1S = 2 OLLOT d1S TTYLOL eus|eppel\ ITIVAVYHY3S
, , 9 o ! ) F————— T A 1 - du IV1iOL -
| | "| |_ L = : Hm "y | | | g |_ 601L1017°d'd’SO10DIVD A — PTv— bu 0§'Tg =< bus 09'gLz bw 09’g/z =onaboid ui AdS 3 b €5°89 = 3TYLOL
e S 3 ’ 77 5 || || snavuavnon|| amavuevnon || | T3 —8— — = T = = .
| | §7°d 3 i v i | 3118vLI9Y NON | 3119v1igv NON === e OLYoLIaN bwi tz'tg¥ > bw 95’95y wtz'tgY = g " b 00E2T o< bt 9756 bw 91561 =opab04d ui AdS ITVLOL b g2'g = g5 X 09'T = N AVL ojoediald ITIVAVYHYIS
| | f 5757 OLl1310110S = OLL3LOLLOS | v | d euay oueld 415) = 8 0LLOT 415 ITV.LOL OLVDI41¥3 ] \ oo
f\\J S9S99995599950508004 \W\W\\WM{!\\\«.\\\‘N\\W\\W\\\1\\\!\\\1\\\\W\\W\\\1\\\1\\\1\\ <KEM|_I OZ<_& :_ ﬂm 7 m\\m:, 7 7 1y s sy s e _ |_| UE om~mm¢ =ZX Amm~oN + mN?HmHv =X AOE_‘_Q ocm_ &l_m + . _U_(C Omrﬂw = AUC(_ 00T \ _UC(_ mV =< >lm _UC(_ mo mm = mN w X mm = U
- —— OWIdd ONVId _, gﬁk\\\m, | E) bw gT'69 =< bw 9S'LEE Ul 9SLEE oneBoid Ui AdS 3110 bw 6z'tST=37Vv10L bw oo’€zt = (Dw oz [ bw 7) = < 445 bw oo’otzt = el3awin|op bw €z'5z =go'gx St'Y =g oduug OLLAATVO
Vdd3l ONVId 6T 01101d1S O10D1IVD v L s | L — bw 9€’gET =< bwi 9S'gYT bw 95'g%t =on19b0.d Ul AdS 3TV.LOL OLvoldId bw 66’9/ = 37v.101 bw 09'2S = T9'6 X 65'S = @ bw 00’0€zT = eLIIBWN|OA Eie bwi gg'Ly = g bw oo'ot¥% = z 0110| 415 bw 66t =go'7 x6¥%'0 =y .
i E OLVDIHIN3A - - . . bwzb'e=q ) 1o/ - :
OLVAEI LN ONVId STOLLOT'A'd'S 0709Tv) OWNIdd ONVId Vdd3l ONVId bw gt'69 = (dw 0ot / bw 9) = < AdS bw 6€%z = 05'gx L8'c =) bwz6'gt = bw gz'o¥ = g bui o0’oty = 2 onol 415 bw z€'o% =3 buw ¥%'9€ = > bw yz'6tT = v bui 0g'gle = onaboid u Ads T SHEA VIvOS BUUBAOID INOLNVYT13d
‘dd , _ : - wn(o 126 = TH'6 X 65'S = o bw 91'S6T = 0139604d Ul 4dS B e :
POLLOT 'S 0100V b '€LE > bw oz'yzE bw 0g’€LE = 8T 01107 3118VII41QT XVIN 415 vdd3l ONvid €T 01107415 0T0D1VD buw 9¢'gET = Gw Mmm\ buie) = < n_m_\m/ Umc 9 mmwﬂ M_H,o_ n__._\m/ bw 09'z§ = %6 x 69’ = 4 wE Mw.ﬁwm MMR Mmma _ ,w bw zt't€ = 3 bwzr'te =5 bwi 25 = v o ] I e — o | 810z @2lqwanas Yivd
OLlVDIdId3A wog > OLVdd3LNI ONVId AT VD Yzitz = buwi €g’eger = er3awn| bw oo's¥ =y wte - bw 6€%z = 05'g x [8'z = 3 w - e e B T _ _ I |
bw 0z'%z€ = z x (So'tg + S0'Tg) = z x (owd oueid 45 + eusr oueld 415) = 8T 01101 d1S ITIVLIOL . 4'd'S 0709V ELOLLOT'A'd’'S 010D - ”H ¢M.ﬁm = M bwi tz'c9¥ = g 010 415 bw 95'z6z =y bui 95'€€ = onboud ur AdS [ e Ot o I | = A | AN, w\\\\\\\w\w\q\w\» | an _ _ _ “<_ 7 obaig v 1vavA
= Q ul >&m ml_<|_|0|_| woc’7ze = i ’ T O|_l|_lO|_ & & _UC(_ ¢N~ﬁN = u UE [ m - 1 — mo\_ﬁ_ ul Qm | ﬂ\\\\ \\\\\ \\\\\\\\\\\\A v\\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\\\a “\\\\\\\ \\\\\\\w. v \\\\ 4 \\\\\\\“\ \\M \“\\\\\\\\\\\\\\\\\ “\ \\\ 0// 7 7 _ D _ m
1 = m~N°N UE NM~N°N OHu.wmo\_ " — I =CT 3719VvDId1d3 XVIN d1S I I = UE mm m.—NHIOHHw 'd \\\ \\\ Py \\\ oAV, 7,07 “\\\\\ \\\\\\\X\ w\\\\\\\\\\\\\ vy vlss s 0002, 7, \\\ \\» _ _ _
6 bw 96zt =0119601d Ul AdS ITV.LOL OLYDIdINAA bui Lo =< bwi e bw So'tg = 37V.101 bui So’rg =3Tv.10L OLVDIINAA bui gg's6z > bui 75262 bul 88562 = 2T 0LLO1 bw ¥e'rz = 4 bwve'tz =q PueETe =y =T == == C Oy o g | kskitid s ) | ANEVLIEY NON ) _ _ > | H 7 NS VLIVAIY 3HVITIONNI
Izt =< bw 96’¢TT = : —_— | Al R L N N R e e S I ol e I e R O BRI e e | 2%\ 101105
i e § = (>u 00T / bw §) = < AdS bul¥57e6z = eE'zhe + z'of = £ x (oulpid ouerd ds + eu2s ouetd 415) = T OLLOT 1S TTVL0L ) 1 i | | | | == 0 | o | L4 | | | O
_UC(_ NO~® =(OwW oot = 14 A \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\“\\ \\\\\\\\\\\\\\\\ “ E _ _ i W\\“\ \“ \\// 7 |_
f ' ! Ic_ 170000 LILL L L LI T 2270 _ _ _ [ - = 757 7 | e
bw %T'zTT = (Ow 0z [ bw 2) = < 4dS bw o¥%'tzIt = eli3BWIN[OA bw 09’05 =02'6x05'G=Q bw 09’05 =0z'6 x059'G =g bw z€'z¥T = 37v101 \ Iy Ghig - ”w AN e e e el Sty _ | _ _ _ " _ y | : ‘ m v ? : " _m 7 “\\\\\“ \\w/ | _l o8l [T134Y93S
bw o%'tett = eLIBWN|OA GHGT = bw 0g'€Lt = gt 0110| 4715 , oy OGS bw S¥%'0€ = 0/'g x 05'€ = ¥ bw #%'L = 0z'g x 02T = 1 bw oo*z = 538'zx5%'g=Q i\m\\\\k\\\\\\m\m\m\\\\\\\aﬂ _ P00 _ _ _ N _ R | | p g I {72707, %2\ | _ ] |
LE .oto_ d1s Pl 8 bw z€'zoz = op38boud ui AdS bus§770€ = 0lg x 05 =3 buw 0//L€ = Sg'oT X ¥S'€ = 5 bw €€'0z = 06T x 0L'0T = D) moss ww S5 : ,. £2207 _ 4 _ _ m_.__m<.:m_<H/_%m _ d | _ d | _ ° g g I L0 7000700 7 | e | 6
) — bw O@~m =gtT bw o/'lY = v w = ! w ol'/§ = = j , - WODS | woos O¥IAWODS | “WODS | ‘WoDS Ml»\ W\H 4 | L7 m 7 m /| | _ 0113101 | . 7 8 3 8 m 500,77, \\\ 7 A ‘Bu
bus oo’oe = 4 P89t =a we Ny bw 96'zTT = 0139601 Ul ddS ’ bw £4'0T = SE'g X 52T = 4 buiho'ge = or'exo¥'g = g o | ” e | o | | | | | 3 2|l ’ ! ST | A 7 oJeuba)se) oinel4 ‘buj Oloed V113IHONVZ
: ‘9T = oo‘oz = . . Ig = GE* 'S = v, 5% (2277 s \
bw 000z = 3 bw g¥'gr =3 " v - —————= bui €7°6 = 01’5 x 58'T = 3 PUISL9 =58 X005 =v i ” ” e | | | _ _ | === i | : \ | ! |
S I N | R N === M= N | 3. a > 4 B | | (72570 _ ! | _ _ | f WL s, iR
w\\\\\\\\\\\\\\\\\t\\\t\\tttttttt\\\\Q _| I_ _ _ _ _ 274 52575 . I | | _ |_ | e _ e————— e e e , vid ONS "D % oueon] O1vVddvd
/ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\ g 000000 i \W\“\\\, g —
e m\\\ \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\ \\\ \\ m _ _ _ “ " " ”ml\“ R\\ \\\ \\\ Mv iiiiiiii %) ”M m “\ \\ \\M., ", |__| [ —————— 1 e |_ O _\/_ _ m & O Z<_ & <m m MI_I O Z
Y \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ \\\\\\\\\\\\\\\ _ | . \\\\\\\\\\\\\\: ||||||
|  IAIIANNN _ _ _ _ _ _ ————r v k H VI % Vid3il ONVId 201107415 0T0DTVD [1's 3417 NIIHO
H : _ a _ 5 _ | @ 2 bu gE"Y =< bt ¥47LTz bw ¥%'L1z =0118601d Ul AdS 3TVLOL | _ _ [ e ———— ,_ L NN 277477767 2% AL ONYI4 OLVYJd3LNI ONVId ZTOLLOT'A'd’SOT10DIVD
“ qr------g- 3 _ _ _ ! _ _ bui 92'gg =< b 0’gET bw %0’g€t =oneboid ur AdS 3TV1O0L OLVvoIIdIA _ I _ q _ OWNI¥d ONVId v 2011017'd'd’'SOT0D1vD 41s VIVAVvA @ddasnis) -Buj
: ! | | _ _ | _ OLVDIHI¥3A twaseg= buwi ge"7% = (Sw oot /bw 3) = < AdS _ _ 1 =5 ._| | Vdd31l ONVId 801107dI1S OT10D1VD OLYOIHINIA bw oo’00S > bw gt'TTY bw 00’005 =T 01107 3719V2I41Q3 XVIN ' LINYIDILNYd 1MV 1I1MdONd
I | 1 BhaaniLci T I B e e == 1==1== I . . .
_ _ _ oo = bw 2) = < d4dS bwi #9'£gg = eL3aWIN|OA = T T : 1\
9 : “ _ _ | _ | |_ bw 9/'gg = (dw oz /bwz) =<4 ) o o - | _ _ _ﬁ S | OLVY4ILNI ONVId 80LLOT'A'd’SOT0ODTVD b gT'TTY = 9 X €589 = 31 ITTIA S X d1S = T OLLOT d1S TTVLOL A1SI1L13904d VINYIA odd
7279 ’ | A | |_| = “u = |_| o U 79088 = exiawnion bui 7957t = 9 o B - Nmﬁ o% e | _ 7 _ 3 L = ——— = 80L1L01'd'd’'SOT0D1VD b 'S/ =< bw go’Sz€ bw go’5z€ =o18boud ur AdS 3TVLOL we
||||||| ' _ , 1 - ad ul —— w 00 =<bw Iag =
” | B ) bw gg'z¥ =g buigg'gr =g U gg'S6e = £t onol d1S bwi og't/ = v putyyitee = onaboid U Ads _ | I | _ bwi 00'0S€ > bw zT Lz bw 00’0S€ = £ 011073118V2I4133 XVIN 1S p bw S9’gzz =onaboad ui AdS 3TV.LOL OLVDIHI¥3IA bw €5'g9 = 37v.L0OL .
| | b yz'rr = 4 f bu 09°2€ = v/ bw #0'g€T = 0339601d U1 4dS Iy _ _I L_ ! g _ OLVDI4I¥IA OLVOLINIA bw 0o’oSt =< bw S9'gzz bw gz’g=g1'9x09'T = @ A
S R e e ey P N — bwzl'tz=>H = - e | | - V10l , _ ee e _ L P T PR 14143
LI Sy vVdd3l ONvid 3 F77777777777777 7777 A S _ _ _. L === 6Lo€ =ona601d Ul AdS ITVLOL bw zT"Lz = ¥ X €5'89 = 31 1FTTIA ¥ X d1S =L 0LLO1 d71S I i bw #0'Sz = H bw #9'9t =@ bui 00'5L = (ur 00T /bur5) = < AdS bui o’€€ = ge’g x 06% =3 OLL13D0¥d NI 'A'd'S3'd'd’S “d’ 1S IHD
OWIdd ONVId w\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\m\“\\w . \\\\ ” R _ | v H__l VDI4dIb3AA buw 05’5 =< b €60k U £6"L0E =on : bw £5'g9 = 37v10L bw 00’05t = (Qw 0z / bw 7) = < dd4S b8 wm N bw zl'g = bwzl'g=> bw 00’005t = elI3BWN[OA bw €z'Sz =go'gx St'7 =g
Vdd3l ONViId 8T O1101d1S O10D1VvD w\\\\\\\\\w\\\m\\\\\\\\\\\“\\\\\\\\\w 4 vvv S M\\\\\\\\\&% = 4_, Li———— L———== bui 00Sot =< bw ¥z'0gT bw ¥z’09T =onaboud ur AdS 3TV.LOL oL bw 05’25 = (Ow 00T [ bw 9) = < AdS buwi z0'6T = 79" x 0T = buw 00%00ST = eLIaWN[OA bwzl'g=1 . E¢N 8=9 buwi 799t = g bw 00’005 =T 0110| 475 bw 66't = go' x 6%'0 =
Ad T TS | I41¥3A _ 1050 = - _ 9T = w 79’9t = 4 - \
OLved3LNI ONvid 8T OLLOT A'd's 01077V m\\o\x\\w\m\m\w\m& 2 = OWI¥d ONVId o bl 00'50T = (3W 07 / bW 2) = < ddsS buwi 00050t = eLIBWIN|OA bus te'g = 51 X 867 = : s 08165 - b S76 - g bui 00005 =T O110| 415 UUE S%MN 4_ bweSof=3  bwgblgrr=y bui go'5z€ = onaboud ui AdS -
. s \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ B _ ] — g B 9¢€ = = - p w = - R - T T . .
8T 0L10T'd’'d’S OT021TVD ¢/ L Gliiatiilatid bul 00030 = eL3AWINIOA bw ¥z'Ly = q bw 9¥'15 = g bui 00°05E = £ 010l 415 buw £0'€€ = 66'E x gz'g = g o1 08'9¢ = bui 08/9€ = 5 bw 0g'gt = v bw S9'gee = opaboud ur dds 9 T e _ | ¢ cled - vN 1 €d VNOZ
VOI4IN3A bw €o’g¥e > bw z6'0%z bw €o'g¥z = LT 01107 3119V2I41A3 XVIN 1S v277 m.. xxxxx 4” bw zz'oST=31V101 b b = Sg'zxSH'g = N buwi z6gE = g bw 00'0S€ = £ 0110|415 6 bwi 2569 = 5 bw §'SY =y bui €6"£0€ = onaboid ul AdS bwgz'g=09'txgr'9=Yy bw oS'zg =3 wog8'9c = - | N 17— |_ﬂ . "I“ 7 _\/_ Dml_lm
ol g Vo7 | o o w 00"z = 59g't = w ¥g'95 = q = bw 96€6 = 3 = e — -
_ g bw #%'L=o0c'gxo0z't=H %2'09T = 0119b0.4d Ul 4dS e ) BE _ _ |_|ZM
_ ey oueld 4d15) = LT O0L10141S 3IVIOL i w“““u _ — ot = e e = bw ¥z'og ! — SR . _ |
s —o19601d Ul AdS ITVLOL bw z6’0o%z = z x (€z’09 + €2'09) =  x (ownd ouerd 47s + } : 3 . w“m“m _” bw gg'ty = ¥€'zT x #S'€ = o bw €€’0z = 06T x 0L J.n 0 bw gt’et =5 ki s i O = e T ,-H I i / | _ q “ _ q "<_ 7 O>_I—IDommm OO_I—Iw_Z<mmD O
OLVOI4I43IA bw 0z’/€ =< bw oo’gTz bui 00'gre o : bw €z'09 = 37v101L v : w 077 m __” bw §5'zT = ¥0'0T x Sz'T = 4 bw o9z =ot't x07'g = g e T \ ” - | : T .\ | JIavLIaY NON ] _ | _ [ 7
61T = du V10l ‘09 = B 7 - Iq = GE* 19 = , * ' =1 | 2 . 8 En. K |
OLVDIHI43A buwi 0¥*7L =< bw g9*6tr P BoBrT monsbord b AdS 21 P te9zaTvIOL q i /0 | bu €476 = 0T'S X Sg'T = J bui 5'9 = 5E'Ex 00%3 =y v \ | | | |_| i I P a : D I | | OL1310LLOS a I _|_ |
bwi 02 Z€ = (3w 00T / bwi §) = < AdS %7 wm _,” Hmw\ﬂw\wm | | | g 05 otk 4 | | wv | . hL_ T i |
"L = L€ = ot’ ‘L= A I 07070 2 8 : a . ¥ 17772 - |—<>
bw 0% = (>wi 02 [ bI ) = < ddS bul 6oyl = eLawinioA bus g€ = 0TS X SE'L = puIgrLe= ors xSt =g ¢ J | L 0 | | | | | | 70000, | a | |
bw 60'7¥L = elzawn|op bw €o'g¥z = Lt 0110 4115 bu S/ = 0T X 5575 = 5 bwS/'zz =0t x 585’9 =y 3 £24 T | | _ am\““w _ t | ] _ ] B 8 I TL_ w\\ \\\\ 2 ] | N |
. . = - 2 . o I == ! el W M DA B
bwol'gz=q bwgo't€ =g b £o'glre = Lt OHOIdTS bw oo’gre = v bus oo'gre = onsboLd DS 9|l 7 7 d e — L ONVId " “ " s e i e i o d e v ”W m m m W “ : 7 ] _ “ : S Pl i IR s R W{Wﬁ l\ \\Q ‘M\\W\N\V\WVMMV\\\QQ M\Nﬁ\\\ 7 _mw\\WW\\W\\W\\\»Q\\ “\\\“\\“\ &/, | | ] | AO|_|V BJ|eAlY - 6§ U epuolg ezzeld
1 - e e e d vossy SOSES A7 Al Loz \\\\\\\\\ w2, Oty 0 \\\\\\\\\\“\\\\\\\\\\\ ! o . '
buolge=3  bwgotE=y Puig'ore = onsboid ul dds o v | L | | ? "3 | FEVLIEY NON a | g | | R o s B i un | | | OHHOL = SIA6 M ESNS BIA
“““““““““ . e OLVdd3LINI ONVId ZTOLLOT'A'd’'S O10DTVD _ |y Lo _ d _ m | I | | 0113101105 o _ _ | LN N m\\\x\_\\x\\mmw\\\m L T A L e s e | Y
2000000 0 00000000000040 | EEBLS 7 _ g | | m==iEE S 7 Y = e e SRON i el | L = St oot SOl Myt e il bt dtt e il B M sl i e Q Q
e | | | | | R AL = o] > | B g i g 7 | | | v — OWIdd ONVId ve¥3L ONVd dVNOHLSVO OlIAeld WV IVAVA 2ddasnio)
D s _ q _ | D) O R | D e —— X AT \\\&\\\\\\\\\\:\\\\O\L ey VN , (B==s — — O mv '
g == | a | | | - 1 e H e g e i | a Vad3L ONVId T01107d15 0T10ITvD
¢ 4 | _ AN DOk s D APy = = .
PR i R | _ _ _ I_ Iy _ _I |_ _ d _ fm\ﬁ:\\u\ m\\\w\\\k\‘\bmm 5 AAIIIIIN, il iteri il i ARRE beitstuie? P U OLVdd3LNI ONVId TOLIOT'Ad'SOT10DIVD MW_MZmUm.mUZ_ MW_MZGMGZ_
e = N N I S — p— - I B —
,wm“mwﬂm “” . |_||I_ r T Foo - | o S OWNIYdd ONVId Vdd31l ONVId TOLLO7°'d'd'SOT10D1VvD
a ¥ v ! 51 T 1 i | e vdd3L ON £01107d75 01021¥D
2 7704 , _ 0 v 2
’ i : _ | | | OLVY43LNIONVId LOLLOT'A'd’'S 010D VD
B ) ”, _x |_ === = V4431 ONVid £01107°'d’'d’SO10DTVD
7% “ 7 e e
Y ”, 2T 0L107d7S 070DV
A | - . _ .
i N B wpeempens
fvm\k\ﬁ\hhmmumn\\bbt‘t‘t,zwzh»th,t‘t_kﬁtutu&\hé ONId ONVId Vdd31l ONVId
Vdd3l ONVId [T 011017d7S 0T0DIVD
OLVdd3LNI ONVId 1101107 A'd'S 0TO0TYD
1 01107°d'd’'SOTODTVD




